

95岁患病老人盼入户抽血化验

社区卫生服务站:没有相应设备,可联系有资质的民营医疗机构

本报讯(YMG全媒体记者 柴向阳)“我患有多种疾病,经常需要化验指标,但因年老体弱无法站立,更无法出门,希望社区卫生服务站的医护人员能上门服务遭到了婉拒。”近日,95岁的于先生拨打“烟台民意通”热线6601234,反映自己的境遇,希望能得到帮助。

近日,记者来到芝罘区华信家园于先生的家中,看到老人正躺在床上。“我已经95岁,老伴已去世半年,自己独居,两个子女都已六十七岁了。”于先生说,“我患有高血压、冠心病等疾病,每天大部分时间都躺在床上,走不了路,更出不了门,就是希望社区卫生服务站的工作人员能来家

里,帮助我化验小便、检查血常规。”于先生告诉记者,前段时间,他得了严重的尿道炎,需要经常化验一些指标项目,比如抽血化验。他觉得社区卫生服务站可以帮他解决这些问题。

老人的女儿于女士说,华信家园有很多老年居民,同自己父亲一样的并不少见,希望华信社区能扩大卫生服务站的规模,提升服务水平。

记者联系上了华信社区卫生服务站。一位张姓工作人员表示,他们曾多次入户给于姓老人量血压、测血糖,但是像抽血化验等操作,需要在无菌环境下进行,住户的卫生条件无法保证,卫生服务站也没有相应设备。而

且,烟台市卫健委有明确规定,不允许社区卫生服务站上门给居民抽血、打吊瓶等。目前,有些民营医疗机构可以为失能老人提供“长护险”“幸福康养”等服务,这些医疗机构具有上门资质,并受烟台市卫健委监管。如果老人遇到这种情况,可以联系他们提供上门服务。



排水沟堵塞 龙口村民担心葡萄地被淹 督办员现场督办解决

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)近日,龙口市兰高镇吴家村村民拨打烟台市12345政务服务便民热线,反映自家葡萄地旁的公路排水沟被建筑垃圾堵塞,导致下雨时葡萄地被淹。该投诉是否属实?7月12日上午,记者与12345热线督办员一起到现场进行调查。

村民反映的葡萄地位于吴家村村委会对面、石黄公路北侧,记者看到,田地旁边有一条公路排水沟,沟里要么堆了建筑垃圾,要么是被村民填平变成了土路,还有村民在沟里填土种植蔬菜,这让排水沟的维保单位工作起来难度很大。

据投诉人吴先生介绍,吴家村地势南高北低,他家的葡萄地位于地势低洼处。由于排水沟被堵塞,只要一一下大雨,自家葡萄地就要被淹。

那么,排水的问题如何解决呢?督办员来到了距离吴先生地西侧大约150米的地方,看到这里有一条南北方向的明渠,雨水能从此处排出。对此,督办员建议龙口市公路养护部门尽快疏通公路排水沟,铺设排水管连接明渠,并预留一些涵洞,确保雨水能够排出,村民也能从涵洞上方进出田地。

现场,龙口市公路养护部门工作人员表示,待资金和最终的整改方案通过后就可以施工,彻底解决这条排水沟被堵的问题。截至记者发稿前,养护部门已进场施工。



今年已改造并接收非直供电小区8个

本报讯(YMG全媒体记者)7月19日8:00至8:30,国网烟台供电公司的嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234解答市民提问。

主持人:现在已经入伏,天气比较炎热,今夏用电形势如何?

副总经理臧宝志:入夏以来,气温稳步升高,制冷负荷持续攀高,烟台电网最大用电负荷达到902万千瓦(7月15日)。预测度夏期间烟台电网用电负荷将达到1050万千瓦,我们积极加强电网调度,在不出现极端炎热天气和外电输送正常情况下,电力供应基本平衡。

主持人:对非直供电小区的接收,我们今年做了哪些工作?

副总经理臧宝志:今年以来,国网山东省电力公司提出了5年内完成非直供电小区“一户一表”改造接收的工作目标,明确了“非直供电小区供电设施改造土建工程由政府、业主或原产权方出资承担,电气部分主要由供电公司承担”的支持政策,减轻了产权方、业主方的出资压力。

今年以来,全市范围已经改造并接收了非直供电小区8个,涉及居民4094户;正在推进的小区56个,涉及居民12206户,有效提升了居民用电服务质量。



十字街夜市一小吃摊故意遮挡价格牌 芝罘区市场监管局:举报属实,罚款100元

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿 摄影报道)近日,市民姜女士拨打“烟台民意通”热线6601234,反映芝罘区十字街夜市有一处小吃摊价格过高,且故意遮挡价格牌,希望相关部门能调查处理。

姜女士表示,自己住在滨海广场附近,晚上散步的时候本想去十字街夜市买份小吃,发现价格有些虚高。“这个摊位的小吃按大、中、小份售卖,小份价格也要19.6元,可是同样的小吃在其他地方只要六七元。即使是在夜市的黄金摊位,这个价格也有些虚高了。”姜女士告诉记者,小吃摊的摊主反复强调自家食物的味道好,绝对值这个价钱,可摊位前设置的价格牌却被一块纸板遮挡,这让姜女士觉得有些不妥。

7月8日19时许,记者来到了市民反映的小吃摊位,经过询问得知,该摊位售卖多个种类的小吃,其中一类小吃的确是按照不同分量售卖,价格也如姜女士反映的情况一致。该摊主表示,小份小吃可以额外选择4种配料,中份可以选择7种。该摊位原先的价格牌前被一块硬纸板遮挡,上面还手写了“好吃”“费钱”等字样。

小吃摊主是否能够自主定价售卖商品?遮挡价格牌的行为是否合



法合规?对此,记者电话咨询了芝罘区市场监督管理局价格科的工作人员,对方表示,按照规定,经营者有自主定价权,“以咱们烟台的特色美食海肠捞饭举例,不同的饭店定价都不一样。但经营者应当以显著方式进行明码标价”。

芝罘区市场监督管理局价格科的工作人员还表示,在接到市民举报信息后,7个工作日内会开展调查。昨天,记者收到相关工作人员反馈,按照《明码标价和禁止价格欺诈规定》,芝罘区市场监督管理局对十字街夜市被举报摊位未明码标价的行为罚款100元。



小程序上买的套餐卡消费时店已关门 消费者:无法兑现 店老板:骗子发的

本报讯(YMG全媒体记者 吕金滢)近日,市民李先生拨打“烟台民意通”热线6601234,反映自己在微信小程序上购物遇到的糟心事。

5月9日,李先生在自己所在的某社区购物群里看到网友“37博哥”发的“微信收款单”小程序链接,上面写着:“41.8元抢购一张套餐卡!”李先生点击后,看到这个小程序链接所销售的套餐卡可以在位于莱山区德尚世家小区南门的“釜山小炭炉烤肉店”使用,于是花41.8元购买了这套套餐。

6月10日,李先生去“釜山小炭炉烤肉店”消费时,发现这家店已经关门。李先生拨打店家招牌上的电话号码联系到了店老板,被告知“这个微信小程序链接是骗子发的,用他的招牌

欺骗消费者,消费者都以为是他们店铺的活动”。

之后记者多次拨打烤肉店老板的电话,但是一直无人接听。记者又尝试与转发链接的网友“37博哥”联系,但一直没有成功。李先生将这个“微信收款单”小程序链接转发给了记者,点开页面后发现只有一个红色的感叹号和“收款单已删除,如需继续支付,可联系收款方新建收款单”的字样。李先生向记者出示了付款页面截图,收款方是“163餐饮策划王经理”,收款机构是“财付通支付科技有限公司”。

“我找过莱山区市场监管局和消费者协会,他们说这家烤肉店早在6月5日就已经注销了,他们无法受理,建议我去法院打官司。”李先生无奈地

说,“我也报过警了,派出所说这是消费纠纷,不归公安管。他们说帮我联系老板,让老板跟我协商,直到现在也没人跟我联系。”

记者联系莱山区市场监管局,一名工作人员表示,了解情况后再回复。截至记者发稿前,也没有收到任何回复。

记者打开微信搜索这个名为“微信收款单”的小程序,看到这个小程序的评分仅有3.2分,评论区中大多是“被别人骗了,要怎么要回来?”“不要轻易转账,容易被骗!”“走过路过,千万别上当!”等诸如此类的评价。

本报提醒广大消费者,最好登录正规且信誉良好的购物小程序和网站消费,切莫贪图便宜,谨防上当受骗。